

скорбь

Виктор Иванович ЗАУЗЕЛКОВ

На 65-м году, после тяжелой непродолжительной болезни, ушел из жизни Виктор Иванович Заузелков - бывший заместитель губернатора Кемеровской области.

Почти сорок лет проработал он в жилищно-коммунальном хозяйстве Кузбасса, из них десять лет возглавлял эту самую сложную отрасль в области. Высокий профессионализм, добросовестное отношение к своей работе и порученным делам независимо от степени их важности и срочности, целеустремленность, внимательное и бережное отношение к людям и их просьбам, грамотное решение кадровых вопросов, умение оценивать главные тенденции в масштабе событий и ставить их на службу людям, активная жизненная позиция и постоянная работа над собой - далеко не полный перечень человеческих качеств В.И. Заузелкова.

Академик Российской инженерной академии Виктор Иванович за свой труд был награжден медалью «За трудовую доблесть», орденами Дружбы и «Знак Почета», отмечен званием «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства РСФСР». Руководство Кемеровской области высоко оценило трудовые заслуги В.И. Заузелкова, наградив медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» трех степеней, присвоив звания «Почетный гражданин Кемеровской области», «Лауреат премии Кузбасса за 2000 год». Он награжден высшей наградой области - орденом «Доблесть Кузбасса». Коллеги соседних с Кемеровской областью территорий в последние годы избрали В.И. Заузелкова председателем координационного совета по жилищно-коммунальному хозяйству межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение».

Свою трудовую деятельность В.И. Заузелков начал в 1962 году, после окончания Томского политехнического института, в системе жилищно-коммунального хозяйства и посвятил развитию этого отрасли всю свою жизнь. Город Анжеро-Судженск был первой ступенью профессионального роста Виктора Ивановича. Он работал главным энергетиком завода железобетонных изделий, начальником сетевого хозяйства и главным инженером горэлектросети города Анжеро-Судженска. На областном уровне Виктор Иванович прошел путь от главного инженера управления коммунального хозяйства Кемеровского облисполкома до заместителя губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному комплексу.

На всех этапах своей трудовой деятельности Виктор Иванович постоянно уделял внимание развитию технического творчества - изобретательства и рационализации. Был участником многих творческих разработок. Внедрение новой техники, передовой технологии, механизации и автоматизации производственных процессов при нем шло постоянно. За время его работы главным инженером управления коммунального хозяйства Кемеровского облисполкома уровень механизации возрос с 48 до 64 процентов.



Работая с 1986 года начальником областного управления коммунального хозяйства, В.И. Заузелков продолжил поиск новых форм организации производства и труда, экономических методов управления. Под его руководством разрабатывались и осуществлялись такие региональные программы, как «Развитие и подготовка к зиме жилищно-коммунального хозяйства области», «Автодороги», которые имели

высокую оценку федерального центра и были рекомендованы в качестве опыта другим регионам. Реализация программ дала возможность внедрить в ЖКХ области эффективные технологии и материалы, снизить расход энергии, затраты областного бюджета.

В 1997 году под непосредственным руководством В.И. Заузелкова был разработан закон «О жилищно-коммунальном хозяйстве Кемеровской области», который позволил отрегулировать взаимоотношения предприятий отрасли и населения. Глубокое знание обстановки, умение видеть перспективу позволили В.И. Заузелкову начать преобразования в жилищно-коммунальном хозяйстве области до объявления реформы.

Виктора Ивановича знали не только в Кузбассе и в России, но и за рубежом. Он выступил в Бельгии с докладом «Проблемы экономики жилищно-коммунального хозяйства и управления отраслью в условиях переходного периода на рыночные отношения», получил диплом менеджера Центра международного бизнеса ЦЕИС университета Нью-Йорка США, делился опытом работы по оздоровлению бассейнов рак в Франции, внедряя в Кузбассе опыт германской фирмы «Виртген» по строительству и эксплуатации дорог и дорожной техники.

На протяжении многих лет главными для В.И. Заузелкова были вопросы качественной и своевременной подготовки области к отопительному сезону. Он вел реконструкцию и строительство котельных. Невозможно даже перечислить все объекты, построенные при его участии. Жители в поселках Абагур-Лесной, Тагарыш, 2-я Пристань, городах Мариинске, Анжеро-Судженске и многих других благодарны Виктору Ивановичу за тепло в домах, школах, больницах в долгие зимние месяцы года.

Ответственно и с большим вниманием В.И. Заузелков относился к своим общественным обязанностям. Он был председателем попечительского совета детского дома-школы № 6 г. Кемерово, заместителем председателя Кузбасского отделения Российской инженерной академии, членом совета «Деловых людей Кузбасса», председателем областной комиссии по чрезвычайным ситуациям, входил в президиум областного отраслевого профсоюза, был главным редактором отраслевых печатных изданий.

Ушел из жизни человек огромной энергии и творчества. Память о нем будет жить в его воспитанниках, реализованных проектах и возведенных объектах, сердцах многих людей не только Кузбасса, но и далеко за пределами Кемеровской области.

Мы скорбим и склоняем головы от тяжелой утраты преданного Кузбассу патриота - Виктора Ивановича Заузелкова. Выражаем искреннее соболезнование его родным и близким.

А.Г. Тулеев, Г.Т. Дюдяев, В.Н. Казаков, В.Ю. Скотников, В.П. Мазикин, Е.М. Баранов, В.Г. Водопьянов, Н.Ф. Глотов, А.Ю. Дюлин, Ю.В. Ким, А.И. Копытов, К.С. Курилов, А.Г. Кытманов, В.М. Мангазеев, А.Н. Наумов, Н.П. Неворотова, М.А. Рудник, И.А. Свиридов, А.Ю. Микельсон, С.Н. Андрющенко, Т.В. Алиева, В.М. Гуженко, В.П. Дегтярев, И.А. Жигалова, В.Т. Журавков, А.А. Зеленин, А.Н. Ищенко, А.А. Кобяков, Л.П. Мазурова, С.Д. Мартин, В.В. Михайлов, И.Ю. Прокудин, В.А. Сафьянов, Т.А. Фральцова, С.И. Череминов, В.В. Михайлова, И.В. Колесников, Н.А. Волков, Н.И. Сурков, П.И. Куруч, М.Н. Сергеев, А.Н. Неустроев, В.А. Борисов, В.И. Бедин.

Администрация города Кемерово, Кемеровский горсовет народных депутатов глубоко скорбят в связи с безвременной кончиной
ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражают искреннее соболезнование его родным и близким.

Администрация г. Новокузнецка глубоко скорбит по поводу кончины бывшего заместителя губернатора Кемеровской области, заслуженного работника жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича.

Высокий профессионализм, принципиальность, забота о людях — вот отличительные черты Виктора Ивановича как руководителя и человека, которые останутся в сердцах всех, кто с ним работал и знал его. Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу невосполнимой утраты.

Администрация г. Ленинск-Кузнецкий и городской Совет народных депутатов г. Ленинск-Кузнецкий скорбят в связи с преждевременной смертью

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Государственное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства Кемеровской области глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего заместителя губернатора по жилищно-коммунальному комплексу

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.

Коллектив ГУП «Центр технической инвентаризации Кемеровской области» глубоко скорбит в связи с безвременной кончиной бывшего заместителя губернатора по жилищно-коммунальному комплексу

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Управление государственной вневедомственной экспертизы по Кемеровской области выражает глубокое соболезнование и сочувствие родным, семье и близким

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

— бывшего заместителя губернатора Кемеровской области по поводу его преждевременного ухода из жизни.

Коллектив ОАО «Кузбассэнерго» глубоко скорбит по поводу кончины

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.

Коллектив Государственной жилищной инспекции Кемеровской области глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего заместителя губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Управление тепловых сетей «Кузбассэнерго» глубоко скорбит о преждевременной смерти бывшего заместителя губернатора Кемеровской области

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Руководство Главного управления внутренних дел, члены коллегии ГУВД Кемеровской области глубоко скорбят по поводу смерти

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича,

внесшего большой вклад в развитие кузбасской милиции, и выражают глубокое соболезнование его родным и близким.

Коллектив ЗАО «Кузбасслифтсервис» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего заместителя губернатора области

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича.

Региональный филиал «Электросвязь» Кемеровской области глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего заместителя губернатора Кемеровской области

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича,

отдавшего все силы и энергию развитию коммунального хозяйства городов и районов Кемеровской области, и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Кемеровская областная организация профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий (профсоюз жизнеобеспечения) выражает соболезнование семье Заузелковых в связи с безвременной кончиной

ВИКТОРА ИВАНОВИЧА.

Скорбим вместе с вами.

Совет, правление Кемеровского областного Союза потребительских обществ выражают соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего заместителя губернатора области

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича.

Коллектив ЗАО «Кемероволифтсервис» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего заместителя губернатора области

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича.

Президиум Российской инженерной академии, президиум Кузбасского отделения Российской инженерной академии и коллектив ГУП «Инженерный центр ТЕТРАКОМ» ЖКХ Кемеровской области глубоко скорбят по поводу безвременной кончины академика, члена президиума Кузбасского отделения РИА

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича

и выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким.

Коллективы горэлектросетей и АО «Коммунальнерго» глубоко скорбят в связи с тяжелой утратой и выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины бывшего заместителя губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича.

Администрация санатория «Сосновый бор» выражает глубокое и искреннее соболезнование родным и близким по поводу скончавшейся кончины

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича,

академика Российской академии инженерных наук, заслуженного работника жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации. Мы разделяем постигшее вас горе и скорбим вместе с вами.

Кузбасский региональный институт повышения квалификации и переподготовки работников образования выражает глубокое и искреннее соболезнование родным и близким по поводу кончины

ЗАУЗЕЛКОВА Виктора Ивановича.